

Добра и мира, молодые!

Белгородские студенты отметили 21 апреля ставший уже традиционным праздник Студенческой Пасхи.

На площади возле главного административного здания Белгородского государственного университета собрались сотни молодых людей - их приветствовал архиепископ Белгородский и Старооскольский Иоанн. Он пожелал всем присутствующим мира и добра. К словам архиепископа присоединился также ректор БелГУ Л.Я.Дятченко, поздравивший студентов и преподавателей университета со священным праздником Пасхи.

Затем владыка Иоанн по традиции освятил пасхальные куличи и крашенные яйца. Завершающим этапом торжества стало выступление творческих коллективов БелГУ - арт-студии «Вереск», шоу-группы «Эксклюзив» и ансамбля классического танца «Терпсихора-Алиса».

Елена БУРКОВСКАЯ.
Фото
Юлии ДМИТРИЕВОЙ

